

Политика обработки персональных данных

Российская Федерация

редакция от 09 декабря 2024 года

Настоящая политика обработки персональных данных (далее – Политика ПД) является неотъемлемой частью взаимодействия ООО «Золотая линия» Лицензия № Л041-01161-42/00589177 от 06.02.2018г, г. Кемерово, ул. Д. Бедного, 11 (далее – Оператор) и Пользователя, и размещена на сайте www.zl42.ru и в мобильном приложении «Золотая линия» (далее совместно – Сервисы).

Продолжение использования сервисов означает безоговорочное согласие Пользователя с условиями и способами обработки его персональных данных, в соответствии с настоящей Политикой обработки персональных данных и Положением об обработке персональных данных размещенных на сайте www.zl42.ru.

В случае несогласия с этими условиями Пользователь должен воздержаться от использования сервисов, в соответствии со ст. 9 Федерального закона от 27.07.2006 N 152-ФЗ "О персональных данных"

Пользователь предоставляет следующие персональные данные для обработки: фамилия, имя, отчество, пол, номер телефона, адрес электронной почты и данные, которые автоматически передаются сервисам в процессе их использования с помощью установленного на устройстве Пользователя программного обеспечения, в том числе IP-адрес, данные файлов cookie, информация о браузере Пользователя (или иной программе, с помощью которой осуществляется доступ к сервисам), технические характеристики оборудования и программного обеспечения, используемых Пользователем, дата и время доступа к сервисам, адреса запрашиваемых страниц и иная подобная информация.

При получении настоящего согласия Оператор получает доступ к:

SMS - для автоматического ввода кода при авторизации/регистрации, и/или последующего отправления информационных и рекламных сообщений.

Фамилия, имя, отчество – для проведения идентификации Пользователя при обращении к Оператору.

Местоположение - для рекомендаций по ближайшим заведениям Оператора.

Номер телефона - для возможности подтверждения авторизации/регистрации и/или последующего отправления информационных и рекламных сообщений.

Адрес электронной почты – для последующей отправки уведомлений и иных сообщений.

Статистика и анализ работы на сайте и в приложении для чего оператор использует сервис Яндекс.Метрика, который позволяет различным сервисам пользователя взаимодействовать с сервисом Яндекс.Метрики и данные файлов cookie.

Пользователь разрешает оператору производить автоматизированную, а также осуществляемую без использования средств автоматизации обработку персональных данных, а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение.

Настоящее согласие действует бессрочно и может быть отозвано, если иное не установлено действующим законодательством Российской Федерации, путем направления Пользователем письменного уведомления в адрес Оператора или на его электронную почту gold_line2010@mail.ru. Настоящее согласие будет считаться отозванным по истечении 30 (тридцати) дней с момента получения Оператором письменного уведомления об отзыве настоящего согласия.